

РЕЗОЛЮЦИЯ МИТИНГА КОЛЛЕКТИВА ТИИ ОБ УЧАСТИИ В СОЗДАНИИ ФОНДА ОБОРОНЫ СТРАНЫ

4 августа 1941 г.

В Великой Отечественной войне весь советский народ сцементирован единой волей, одним желанием - уничтожить озверевших фашистских псов. В этом стремлении фронт и тыл неразрывны.

Героическая Красная Армия и Военно-Морской Флот на полях сражения с ненавистным фашизмом проявляют чудеса храбрости и преданности своей любимой Родине, партии. В тылу рабочие, колхозники, служащие, интеллигенция и учащиеся проявляют героизм на трудовом фронте, повышая свою производительность, рационализируя свой труд. Но велика наша ненависть к фашистским псам. Советский народ не ограничивается трудовым, героизмом. Новая волна патриотизма прокатилась по нашей Родине. Советские патриоты предложили из своих сбережений создать фонд обороны страны, дабы увеличить, выпуск новых, пушек и снарядов, новых самолетов, танков и кораблей.

Коллектив Томского ордена Трудового Красного Знамени индустриального института имени С. М. Кирова, горячо приветствуя предложение, трудящихся о создании фонда обороны, страны, постановляет:

1. Отчислять ежемесячно до полного разгрома фашистской своры однодневный заработок, а у студентов-стипендиатов – однодневную стипендию.

2. Просить профком и комитет ВЛКСМ организовывать систематически воскресники в пользу обороны страны.

Мы заявляем, что в этот грозный час наша работа будет подчинена только потребностям фронта. Наш труд, наши сбережения, а если потребуется, и наша жизнь принадлежат любимой Родине и партии. Все для фронта!

Жгучей ненавистью к врагу сплотимся вокруг партии Ленина.

Да здравствует великая и непобедимая героическая Красная Армия и Военно-Морской Флот!

Да здравствуют герои Отечественной войны!

Да здравствует партия большевиков - организатор побед над фашистами-псами!

ПАТО, ф. 320, оп. 1, д. 330, л. 42. Подлинник.